

# సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

## తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kamman, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

### సోనియాకు

#### అస్వస్థత..ఆస్పత్రికి తరలింపు



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 3 (సమసమాజం): కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధినేత సోనియా గాంధీ అస్వస్థతకు గురయ్యారు. శ్వాస సంబంధిత వ్యాధితో ఆమె బాధపడుతున్నారు. దీంతో ఆమెను ఢిల్లీలోని గంగా రామ్ హాస్పిటల్లో చేర్చారు. బ్రాంకైటీస్(సనీనిజరతిబిబిబి) వ్యాధికి సోనియా చికిత్స తీసుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ విషయం ఆమె హాస్పిటల్లో చేరడం ఇది రెండవసారి. జనవరిలో కూడా శ్వాసకోశ వైరల్ ఇన్ ఫెక్షన్తో ఆమె బాధపడ్డారు. కరోనా తీవ్రంగా ఉన్న సమయంలో కూడా పలుమార్లు ఆమె చికిత్స తీసుకున్న విషయం తెలిసింది.

### భారత ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థపై దాడి

#### దాడిని నిలువరించేందుకు యత్నిస్తున్నాం

కేంబ్రిడ్జ్ యూనివర్సిటీలో రావూల్ ప్రసంగం  
అండర్, మార్చి 3 (సమసమాజం): భారత ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థపై దాడి జరుగుతోందని కాంగ్రెస్ ఎంపీ రావూల్ గాంధీ అందోళన వ్యక్తం చేశారు. భారత ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థపై దాడిని నిలువరించేందుకు కామ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాం. కేంబ్రిడ్జ్ యూనివర్సిటీలో శుక్రవారం ఉపన్యసించిన రావూల్.. మోడీ సర్కార్పై విమర్శలు గుప్పించారు. ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు అవసరమైన వ్యవస్థలు నిర్మించానికి లోనవుతున్నాయని వ్యాఖ్యానించారు. తనపై నిఘా కోసం ప్రభుత్వం పెగాసస్ వాడుతోందని అన్నారు. 21వ శతాబ్దంలో భోధనలు అనే అంశంపై వర్షాల్లీ విద్యార్థులను ఉద్దేశించి రావూల్ మాట్లాడారు. వివక్ష నేతలపై నిఘా కోసం ప్రభుత్వం పెగాసస్ను వినియోగిస్తోందని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. తన ఘోషపై **3వ పేజీలో..**



### ధిల్లీకన్నా రాజభవనే దగ్గర

#### సిఎస్ శాంతికుమారిపై గవర్నర్ పరోక్ష విమర్శలు



హైదరాబాద్, మార్చి 3 (సమసమాజం): ప్రగతిభవన్, రాజభవన్ మధ్య సంబంధాలు రచ్చగా మారాయి. గవర్నర్ అండీ గవర్నమెంట్ మధ్య ఏర్పడిన వివాదాలతో బిల్లులన్నీ ఆగిపోయాయి. దీంతో గవర్నర్ టార్గెట్గా అత్యున్నత న్యాయస్థానం మెట్లెక్కింది కేసీఆర్ సర్కార్.. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం వేసిన రిట్

విధివల్ల సుప్రీంకోర్టులో ఇవాళ విచారణ జరగనుంది. ఈ క్రమంలో గవర్నర్ తమిళిసై సౌందరరాజన్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రభుత్వం, సిఎం తీరుపై విమర్శలు గుప్పించారు. బిల్లులు ఆమోదంపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లడంపై.. పరోక్షంగా విమర్శలు చేశారు. ఢిల్లీ కంటే రాజభవన్ దగ్గరగా ఉందంటూ గవర్నర్ తమిళిసై గుర్తుచేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ సిఎస్ శాంతికుమారిపై గవర్నర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాజభవన్కు రావడానికి టైమ్ లేదా అంటూ గవర్నర్ సిఎస్ ను విమర్శించారు. ప్రాటోకాల్ పాటించరా..? ఢిల్లీ కంటే రాజభవన్ దగ్గరగా ఉందన్న విషయం గుర్తించుకోవాలని.. మరోసారి గుర్తుచేస్తున్నాంటూ పేర్కొన్నారు. సిఎస్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన మీదట.. అధికారికంగా రాజభవన్ ని సందర్శించడానికి టైం దొరకలేదు.. మర్యాదపూర్వకంగా పిలిచినా మర్యాద



లేదు అంటూ గవర్నర్ తమిళిసై అసహనం వ్యక్తం చేశారు. స్నేహపూర్వకంగా సందర్శించినా, మాట్లాడినా.. ఇంతకంటే సులువుగా బిల్లులు ఆమోదం జరిగేవి అంటూ తమిళిసై వివరించారు. స్నేహపూర్వక చర్యల ద్వారానే బిల్లులు ఆమోదం పొందుతాయని గవర్నర్ పేర్కొన్నారు.

### గవర్నర్ తమిళిసై మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి హాట్ కామెంట్స్

సల్లగొండ, మార్చి 3 (సమసమాజం): రాజ్ భవన్ వైరలీలకు కేంద్రంగా మారకూడదు. తెలంగాణ బిల్లుల ఆమోదానికి ప్రభుత్వం న్యాయపరంగా ముందుకు పోకుంది. రాజీయ దురుఉద్దేశ్యంతో తెలంగాణ బిల్లుల మీద సంకలాలు పెట్టలేదు, తెలంగాణ అభివృద్ధిని అడ్డుకునేందుకే గవర్నర్ వ్యవహరిస్తున్నారు. **- మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి**



### పెద్ద కాడుకులా కేసిఆర్ ఊగ్గాడు

#### హాట్ రావుతో పెద్దావిడ చుట్టూరం



సిద్దిపేట, మార్చి 3 (సమసమాజం): కేసీఆర్ పై ఓ వృద్ధురాలు ప్రశంసల వర్షం కురిపించింది. ప్రతి ఇంటికి పెద్ద కాడుకులా ఉన్న కేసీఆర్ ఉండగా.. మాకేం తక్కువ అని ఆ పెద్దమ్మ కొనియాడింది. కన్న బిడ్డలా మమ్మల్ని కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటున్నాడని తెలిపింది. కేసీఆర్ పెద్ద కాడుకులా ఉండగా మాకేం దీర్డా.. అంటూ హాట్ రావుతో వృద్ధురాలి ముచ్చట పెట్టింది. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎవరూ ఊహించని విధంగా, మిగతా రాష్ట్రాలు ఆశ్చర్యపోయే విధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నారు. కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి గడపకు చేరుతున్నాయి. దాంతో ప్రతి ఇంట్లో సంతోషం వెల్లివిరుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో కేసీఆర్ పై ఓ వృద్ధురాలు ప్రశంసల వర్షం కురిపించింది. ప్రతి ఇంటికి పెద్ద కాడుకులా ఉన్న కేసీఆర్ అందగా ఉండగా.. మాకేం దీర్డా.. అని హాట్ రావుతో ఓ వృద్ధురాలు ముచ్చటించారు. సిద్దిపేట జిల్లా దౌల్తాబాద్ మండల పరిధిలోని ఇందుప్రియోలో మంత్రి హాట్ రావు పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఓ ఇంటి ముందు కూర్చున్న ఓ వృద్ధురాలితో హాట్ రావు అత్యయంగా మాట్లాడారు.



#### తెలంగాణలో బజెపికి స్థానం లేదు

## వచ్చే బి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే

#### హాథీసే హాథీ జోడో యాత్రలో రేవంత్

కరీంనగర్, మార్చి 3 (సమసమాజం): తెలంగాణ ప్రభుత్వ పాలనలో మార్పు లక్ష్యంగా తన యాత్ర ఫర్ చేంట్ సాగుతోందని డీపీసీసీ ఛీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. 19 రోజులుగా సాగుతున్న తన యాత్రలో ప్రజలు అనేక సమస్యలు తన దృష్టికి తెస్తున్నారని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో డిజిటీకే స్థానం వని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుతం కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూరు నియోజకవర్గంలో హాట్ సే హాట్ జోడో యాత్ర కొనసాగుతోంది.

మల్లాపూర్లో ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి.. అక్కడి స్థానికులు, చిరువ్యాపారులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. చిరు వ్యాపారులు తమకు బ్యాంకు నుంచి రావాల్సిన రుణాలు రావడం లేదని రేవంత్ వద్ద ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మహిళా సంఘాలకు ఇవ్వాలన్న రుణాలు ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు. తమ బిడ్డలను ఓజీ చదివించినా ఇంతవరకు ఉద్యోగాలు రాలేదని కొందరు రేవంత్ వద్ద వాపోయారు. ఈసారి మహిళా శక్తిని చాటి ప్రభుత్వానికి బద్ధి చెప్పాలని రేవంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్

ప్రభుత్వంలో అందరికీ సంక్షేమ ఫలాలు అందుతాయని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. డీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి చేపడిన పాదయాత్రకు అపూర్వ స్పందన లభించింది. ఈ కార్యక్రమానికి నియోజకవర్గం నుంచి ప్రజలు పెద్దఎత్తున తరలివచ్చారు. వేలాది మంది కార్యకర్తలు ఆయనతో ఆరోపించారు. గ్రామగ్రామాన మహిళలు మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికారు. సీఎం కేసీఆర్ వైఖరిని ఎండగట్టారు. తప్పకుండా అధికారంలోకి వస్తామని, ప్రాజెక్టులు పూర్తి **3వ పేజీలో..**

### లంచం కేసులో కర్ణాటక బజెపి ఎమ్మెల్యే కుమారుడు

#### నోట్ల కట్టలతో పట్టుబడ్డ అధికార పార్టీ నేత తనయుడు

బెంగళూరు, మార్చి 3 (సమ సమాజం): లంచం కేసులో కర్ణాటక బిజెపి ఎమ్మెల్యే కుమారుడు పట్టుబడ్డాడు. ఆయన నివాసం నుండి ఇప్పటివరకు రూ. 6 కోట్లు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు అధికారులు శుక్రవారం తెలిపారు. బిజెపి ఎమ్మెల్యే మాదల్ విరుపాక్షప్ప కుమారుడు ప్రశాంత్ మాదల్ నివాసంలో జరిపిన సోదాల్డ్ ఛార్జీ గా సగం పట్టిబిందులు తయారీకి అవసరమైన ముడిపదార్థాలు కోసం కాంట్రాక్ట్ ఇచ్చేందుకు ప్రశాంత్ మాదల్ లంచం అడిగినట్లు పిర్యాదు అందిందని లోకాయుక్త అధికారులు తెలిపారు.

ప్రముఖ బ్రాండ్ మైసూర్ శాండ్ల సోపిలను తయారు చేసే కర్ణాటక సోప్స్ అండ్ డిస్ట్రెస్ట్ లిమిటెడ్ (కెఎన్డిఎల్)కి మాదల్ విరుపాక్షప్ప చెయ్యగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఆయన కుమారుడు బెంగళూరు సీటీ సరఫరా మరియు మురుగు నీటి బోర్డు (బిడబ్ల్యుఎన్ఎస్బి)లో ఛీఫ్ ఆఫీసర్గా పనిచేస్తున్నారు. సబ్బులు, ఇతర డిజిటల్+ఉత్పత్తులు తయారీకి అవసరమైన ముడిపదార్థాలు కోసం కాంట్రాక్ట్ ఇచ్చేందుకు ప్రశాంత్ మాదల్ లంచం అడిగినట్లు పిర్యాదు అందిందని లోకాయుక్త అధికారులు తెలిపారు.



### పెద్దకొడుకులా పెన్నన్ ఇస్తున్న కేసిఆర్

#### అంకిరెడ్డి వల్లి గ్రామంలో వలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం

సిద్దిపేట, మార్చి 3 (సమ సమాజం): కన్న కొడుకు మాదక పోయినా ఇంటికి పెద్ద కొడుకులా సీఎం కేసీఆర్ పెన్నన్ అందిస్తున్నారని మంత్రి హాట్ రావు అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన సిద్దిపేట జిల్లాలోని చిన్నకోడూర్ మండలంలోని చెర్ల అంకిరెడ్డి వల్లి గ్రామంలో పర్యటించారు. అనంతరం వలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా హాట్ రావు మాట్లాడుతూ.. గత పాలకుల హయాంలో కరెంట్, ఎరువుల కొరతలు ద్వారా చెరువులు నింపి, సాగు నీరు అందిస్తున్నామని అన్నారు. డిజిటీకే పాలిత ప్రాంతాలలో రూ.1000 పెన్నన్ కూడా కేసీఆర్ తోడని, తెలంగాణలో రూ.2వేలు పెన్నన్ అందిస్తున్నట్లు హాట్ రావు తెలిపారు.



### రెండోరోజూ బిఆర్ఎస్ ధర్షాలు గ్యాన్ ధరల పెంపు మండిపడ్డ నేతలు

- తక్షణమే మోడీ గద్దె దిగాలని నేతల డిమాండ్
- సికింద్రాబాద్లో తలసాని ధర్షాలు
- ఖమ్మంలో మంత్రి పువ్వాడ

హైదరాబాద్, మార్చి 3 (సమసమాజం): గ్యాన్ ధరలపై బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుల రెండోరోజూ విరసనలు కొనసాగాయి. రాష్ట్రంలోని వలు ప్రాంతాల్లో ధర్షాలు చేపట్టారు. సిలిండర్లతో ప్రదర్శనలు ఎండగట్టారు. మోడీ ప్రభుత్వ తీరును ఎండగట్టారు. మోడీ డైన్ డౌన్ నివాదాలను మార్చేసింది. గ్యాన్ ధరల పెంపునకు వ్యతిరేకంగా ఖమ్మం ధర్షా చౌకీలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పెద్దఎత్తున ధర్షా నిర్వహించాయి. మంత్రి **3వ పేజీలో..**



### హైదరాబాద్ నగరంలో

## పరువు హత్య

- ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్న యువకుడి మర్దరం
- రెడ్డి నిర్వహించి దూలపల్లిలో ఉన్న యువకుడిపై దాడి
- పెళ్లి చేసుకున్న యుతి కళ్లముందే నరికివేత

హైదరాబాద్, మార్చి 3 (సమసమాజం): హైదరాబాద్ నగరంలో పరువు హత్య కలకలం రేపింది. ఓ యువతిని ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్నందుకు యువకుడిని దారుణంగా చంపేశారు. వెంట్రోడి వేటూడి హత్య చేశారు. ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్న అమ్మాయి కళ్లదుటి నడిరోడ్డుపై కత్తులతో పొడిచి దారుణంగా హత్య చేశారు. ఆ తర్వాత యువతిని తమ వెంట తీసుకెళ్లారు. ఈ ఘటనపై పోలీసులు పోలీసులు అన్ని కోణాల్లో దర్శనం చేస్తున్నారు. కూతురు ఎదుటి.. ఆమె ప్రేమించిన వ్యక్తిని దారుణంగా హత్య చేయడం కలకలం రేపింది. యువకుడిని దారుణ హత్య చేసిన పాకింగ్ ఫుటన మేన్లో జిల్లా దూలపల్లిలో కోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. హాట్ అనే డిజీ ఆపరేటర్.. కొన్ని వెలల క్రితం దూలపల్లి సూరారం కాలనీకి వచ్చి తన తల్లితో కలిసి నివాసం ఉంటున్నారు. గతంలో హాట్ ఎర్రగడ్డ ప్రాంతంలోని ఎల్లారెడ్డి గూడలో నివాసం ఉండేవాడు. ఆ సమయంలో వేరే వర్గానికి చెందిన యువతిని ప్రేమించాడు. ఈ విషయంలో యువతి తల్లిదండ్రులు హాట్ ను హెచ్చరించారు. ఇప్పుడు నివాసం మార్చిన హాట్.. యువతితో ప్రేమను కొనసాగించాడు. కొన్నాళ్ల తర్వాత ఆమెను పెళ్లి కూడా చేసుకున్నాడు. అయితే, పెద్దలకు తెలియకుండా వివాహం



### 5న ఢిల్లీకి ఎమ్మెల్యే కవిత

హైదరాబాద్, మార్చి 3 (సమసమాజం): ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత ఈ నెల 5న ఢిల్లీకి వెళ్లనున్నారు. డిపీసీసీ ఇంటియన్ స్ట్రాట్స్ పుమన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డుల ప్రధాన కార్యక్రమంలో కవిత పాల్గొనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాజస్థాన్ ముఖ్యమంత్రి అశోక్ గెహ్లాట్, ఎంపీలు జయంత్ చౌదరీ, సంజయ్ సింగ్, హాట్ ఇండియా ప్రెసిడెంట్, మాజీ ఎంపీ దిలీప్ దిల్లీ హాజరవుతారు. డిపీసీసీ ఇంటియన్ స్ట్రాట్స్ పుమన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డులకు వెయిట్ లిఫ్టర్ మిరాకాబాయి దాస, రెజ్జుల సాక్షి మాలిక్, చిన్మీ ఘోషల్, షర్మిష్ఠి సింగ్, బాక్సర్ నిఖత్ జరిన్ నామినేట్ అయ్యారు.



### కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే 500కే సిలిండర్

#### హాట్ సే హాట్ జోడో అభియాన్ యాత్రలో జవన్ రెడ్డి

జగిత్యాల, మార్చి 3 (సమసమాజం): కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో వస్తే అర్జున్ వారందరికీ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల మంజూరు చేస్తామని ఎమ్మెల్యే జవన్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. హాట్ సే హాట్ జోడో అభియాన్ యాత్రలో భాగంగా జగిత్యాలలో పాదయాత్ర ప్రారంభించిన ఆయన.. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు గ్యాన్ సిలిండర్ ధర రూ.450 ఉండేనని, ఇప్పుడు రూ.1250 పెరిగిందని ఆరోపించారు. రాజస్థాన్ లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉందన్న ఆయన.. అక్కడ రూ.550 ను ప్రభుత్వమే భరిస్తోందని చెప్పారు. తమ పార్టీ అధికారంలో వస్తే రూ.500 కే సిలిండర్ రూ. ఇంట్లో దింపిస్తామని స్పష్టం చేశారు. పెంచిన సిలిండర్ ధరను రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే భరించాలని ఈ సందర్భంగా జవన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడానికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ.100 కోట్లు పెట్టడానికైనా రెడీగా ఉందని, **3వ పేజీలో..**



బీఆర్ఎస్ ఓటుకు నోటు ఇవ్వడానికైనా రెడీగా ఉందని ఆరోపించారు. కానీ తన వద్ద డబ్బులు లేవన్న జవన్ రెడ్డి.. ఓట్లు మాత్రం వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.











# మూడో టెస్టులో టీమిండియా పరాజయం

## 9 వికెట్ల తేడాతో ఓటమి చెందిన రోహిత్ సేన

- వికెట్ కోల్పోయి 78 రన్స్ చేసిన ఆస్ట్రేలియా
- నాలుగు టెస్టుల సిరీస్లో 2-1 ఆధిక్యంలో భారత్

ఇండోర్, మార్చి 3 (సమసమాజం): అనుకున్నట్లుగానే మూడో టెస్టు మూడు రోజులకే ముగిసింది. ఆద్యుతాలు ఏం జరగలేదు. బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీ మూడో టెస్టులో ఆస్ట్రేలియా 9 వికెట్ల తేడాతో ఘనవిజయం సాధించింది. 76 పరుగుల చిన్న టార్గెట్లో బరిలోకి దిగిన ఆసీస్ జట్టు 78 రన్స్ చేసి విజయం సాధించింది. ఓపెనర్ ఖవాజా వికెట్ మాత్రమే భారత బౌలర్లు తీయగలిగారు. అయితే... తర్వాత క్రీజులోకి వచ్చిన లబుషేన్ (28), ట్రావిస్ హెడ్ (49) పరుగులతో కాస్త దూకుడుగా ఆడారు. వీరిద్దరు నిలకడగా ఆడి జట్టుకు విజయాన్ని అందించారు. భారత్ స్పిన్నర్లు ఏమైనా ఆద్యుతం చేస్తారని భావించిన అభిమానులకు నిరాశే మిగిలింది. దీంతో నాలుగు టెస్టుల సిరీస్లో భాగంగా 2-1 ఆధిక్యంలో



భారత్ కోనసాగుతోంది. అంతకు ముందు టాస్ గెలిచి బ్యాటింగ్ కు దిగిన భారత్ జట్టు తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 33.2 ఓవర్లలో 109 పరుగులకే

కుప్పకూలింది. ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్లో టీమిండియా బ్యాటింగ్ అనుకున్న తీసుకున్నారు. తొలి ఇన్నింగ్స్లో ఆస్ట్రేలియా 87 పరుగుల ఆధిక్యాన్ని సొంతం చేసుకుంది. అనంతరం సెకండ్ ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన టీమిండియాకు ఆదిలోనే గడ్డిపాక తగిలింది. ఆసీస్ బౌలర్లు మరోసారి రెచ్చిపోయారు. భారత్ బ్యాటింగ్ ఆర్డర్ను కోలుకోలేని దెబ్బ తిశారు. స్పిన్నర్ నాథన్ లియోన్ (8/64) ధాటికి భారత్ బ్యాటర్లు పెరియిస్ బాబ పట్టక తప్పలేదు. ఓపెనర్ రోహిత్ (12), గిల్ (5) వెంటనే అవుటయ్యారు. క్రీజులోకి ఆలా వచ్చి ఇలా వెళ్లిపోతున్నారు. దీంతో భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్ కంటే దారుణంగా బ్యాటింగ్ అరంభించింది. వికెట్లు పడుతున్న క్రమంలో పుజారా జట్టుకు అండగా నిలిచి 142 బంతుల్లో 59 రన్స్ చేసి టీమిండియాను ఆదుకున్నారు. జడేజా,

విధంగా ఆడకలేకపోయారు. ఆసీస్ బౌలర్ల ధాటికి బ్యాటర్లు చేతులెత్తేశారు. ఆసీస్ బౌలర్లలో కునేమన్ 5 వికెట్లు తీసి భారత బ్యాటింగ్ ఆర్డర్?ను దెబ్బతీశారు. ఇక... తర్వాత తొలి ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన ఆస్ట్రేలియా జట్టు... 76.3 ఓవర్లలో 197 పరుగులు చేసింది. ఖవాజా 60 రన్స్ చేయడంతో ఆస్ట్రేలియా జట్టు ఆ మాత్రం స్కోర్ చేయగలిగింది. భారత్ బౌలర్లలో జడేజా తన మామూలులా మరోసారి నిరూపించి 4 వికెట్లు తీసుకున్నారు. అశ్విన్ 3, ఉమేష్ 3 వికెట్లు



కోట్ల, అయ్యర్, కీపర్ భరత్?లు కూడా నిరాశపరిచారు. దీంతో సెకండ్ ఇన్నింగ్స్లో భారత్ 60.3 ఓవర్లలో 160 పరుగులకు ఆలో అయ్యింది.



అవుటయ్యారు. క్రీజులోకి ఆలా వచ్చి ఇలా వెళ్లిపోతున్నారు. దీంతో భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్ కంటే దారుణంగా బ్యాటింగ్ అరంభించింది. వికెట్లు పడుతున్న క్రమంలో పుజారా జట్టుకు అండగా నిలిచి 142 బంతుల్లో 59 రన్స్ చేసి టీమిండియాను ఆదుకున్నారు. జడేజా,

# సాకర్ దిగ్గజం లియోనల్ మెస్సీకి బెందిలింపు లేఖలు



స్వాధీనీ, మార్చి 3 (సమసమాజం): సాకర్ దిగ్గజం లియోనల్ మెస్సీకి కొందరు సృష్టించడానికి తప్ప వేరే ఉద్దేశం లేదని రొసారియో పోస్టులు సృష్టం చేశారు. 'దీనివల్ల దుండగులకు వచ్చే ప్రయోజనం ఏమీ లేదు. వైరల్ అవుదానికి, ప్రజలు ఈ ఘటన గురించి కొంతకాలం మాట్లాడుకోవడానికి, వాళ్లపై దృష్టిని మరల్చి దానికే ఇలా ఎలా చూస్తున్నారో ఇదంతా డ్రగ్ (డ్రగ్ డీల్). అతను మిమ్మల్ని కాపాడలేడు' అనే లేఖను పదిహేనేళ్ల వైఖరియారు. అయితే, సూపర్ మార్కెట్ మూసి ఉండటంతో

# ధీల్ క్యాపిటల్స్ కెప్టెన్గా మేగ్ లానింగ్

స్వాధీనీ, మార్చి 3 (సమసమాజం): మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యుపీఎల్)లో ధీల్ క్యాపిటల్స్ కెప్టెన్గా మేగ్ లానింగ్ వ్యవహరించనుంది. లానింగ్ కెప్టెన్గానే ఆసీస్ ఏకంగా నాలుగు టీ20 పర్యటనలను అందుకోవడం విశేషం. ఇక జట్టు వైస్ కెప్టెన్గా జెమిమా రోడ్రిగ్స్ ఉండనుంది. అలాగే ఈ లీగ్లో ఉన్న ఐదు జట్లలో నడిపించువడం గమనార్హం. ఆసివారం తొలి సీజన్ ఆరంభం కానుందా... ధీల్ తమ మొదటి మ్యాచ్ ను 5న ఆరేనీటీఆడనుంది.



అంతకు ముందు టాస్ గెలిచి బ్యాటింగ్ కు దిగిన భారత్ జట్టు తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 33.2 ఓవర్లలో 109 పరుగులకే

# అర్జెంటీనా కెప్టెన్ మెస్సీ అద్భుత గిఫ్ట్

బంగారు పూతతో ఉన్న బిఫోస్ బహుకరణ జ్యూవెలరీ, మార్చి 3 (సమసమాజం): ఫిఫా వరల్డ్ కప్ గెలిచిన అర్జెంటీనా కెప్టెన్ లియోనల్ మెస్సీ జట్టు సహచరులు, సహాయ బృందానికి అద్భుతమైన గిఫ్ట్లను అందజేసి నిర్ణయించారు. ఇందుకోసం అతడు 35 బిఫోస్ను ప్రత్యేకంగా తెప్పించాడు. 24 క్యారిబ్జి బంగారం పూత పూసిన ఒక్కో బిఫోస్-14పై



అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఆరేఆరే సినిమాకి అవార్డుల పంట పండుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటికే పలు అంతర్జాతీయ అవార్డులను గెలుచుకున్న ఆరేఆరే తాజాగా హాలీవుడ్ ఫిల్మ్ క్రీడికి అనోసియేషన్ అవార్డులు కూడా గెలుచుకున్న సంగతి తెలిసిందే. ఏకంగా నాలుగు విభాగాలలో ఈ మూవీ హెచ్చీవి అవార్డులను గెలుచుకుంది. ఇక స్వాల్ లైట్ అవార్డులను కూడా ఆరేఆరే సినిమాకి గాను రామ్ చరణ్ కి అందించారు. ఏవో కారణాల వలన అవార్డు తీసుకోవడానికి కారక రాణికిపోయారని క్లారిటీ ఇచ్చారు. దీంతో ఎన్టీఆర్ అభిమానులు కొంత శాంతించారు. ఇదిలా ఉంటే మరోసారి హాలీవుడ్ ఫిల్మ్ క్రీడికి అనోసియేషన్



# టాలీవుడ్లో లీ లలిత్ ట్రెండ్

గ్యాంగ్ లీడర్..సింహాల విడుదలకు రెడీ టాలీవుడ్లో కొన్నాళ్లుగా రీ రిలీజ్ ట్రెండ్ కొనసాగుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే మెగాస్టార్ చిరంజీవి పుష్పనారాజు సందర్భంగా.. ఈ స్టార్ హీరో కెరీర్లో టాక్ బస్టర్ హిట్గా నిలిచిన ఘరానా మొగుడు రీ రిలీజ్ చేశారు. చిరంజీవి మరో హిట్ గ్యాంగ్ లీడర్ కూడా రీ రిలీజ్ కానుంది. ఇదిలా ఉంటే ఇక ఈ సారి మరో స్టార్ హీరో బాలకృష్ణ వంతు వచ్చేసింది. బాలకృష్ణ నడించిన చెన్నకేతవ రెడ్డి ఇప్పటికే మరోసారి థియేటర్లలో నందడి చేసింది. ఇక తాజాగా పక్కా మాస్ డ్రైక్టర్ బోయపాటి శ్రీనును పరచయం చేసిన

విత్తం సింహా మళ్లీ ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. బాలకృష్ణ-బోయపాటి కాంబో వర్షం కురిపించింది. యాక్షన్ డ్రామా నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన సింహా కూడా రీరీలీజ్కు రెడీ అయింది. మార్చి 11న థియేటర్లలో సింహాతో మరోసారి గర్భించేందుకు రెడీ అవుతున్నాడు బాలకృష్ణ. ఈ విత్తంలో స్వేచ్ఛ ఉల్లాల్, నయనతార, సమీత ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ లో నడించారు. 2010లో టాలీవుడ్ హయ్యెస్ట్ గ్రాస్ సాధించిన సినిమాల్లో టాప్లో నిలిచింది సింహా. ఈ విత్తంలో వేలు మాధవ్, కేఆర్ విజయ, చలపతి రావు కీలక పాత్రల్లో నడించారు. సింహా చిత్రానికి దివంగత ముఖ్యజ్యోతి డైరెక్టర్ చక్రి సంగీతం అందించారు. సింహా పాటల్ని ఆల్టైమ్ ఫేవరేట్ హిట్స్ గా నిలిచాయి. ఈ చిత్రాన్ని పరుచూరి కిరీటి నిర్మించారు. బాలకృష్ణ ప్రస్తుతం అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో ఎన్టీకే 108లో నటిస్తున్నాడు. +నీ (స్ట్రీమ్స్) బ్యానర్పై సాహు గారపాటి, హరిష్ పెద్ది ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో శ్రీలీల కీలక పాత్రలో నడిస్తోంది. పూడింగ్కు సంబంధించిన అవ్వడేట్ రావాల్సి ఉంది.

# పవన్తో హాలీవుడ్ శంకర్ సినిమా

ఇంకా పట్టాలకెక్కక పోవడంపై అసహనం బాలీవుడ్ క్రేజ్ డైరెక్టర్లలో హాలీవుడ్ శంకర్ ఒకరు. షాక్ తో డైరెక్టర్ గా మొదలైన ఆయన కెరీర్ మొదటి సినిమా తప్ప మిగతా అన్ని సినిమాలు సక్సెస్ అయ్యాయి. అందుకే హాలీవుడ్ శంకర్ డైరెక్టర్ లో సినిమా అంటే మినిమం గ్యారంటీ

హిట్ అనే నమ్మకం ప్రేక్షకుల్లో కూడా ఉంది. అయితే ఈ డైరెక్టర్ సినిమాల విషయంలో చాలా లోట్ చేస్తాడు అన్న టాక్ కూడా ఉంది. తన చివరి సినిమా గుర్లకొండ గణేష్ 2019లో పచ్చింది. అంటే తన నెక్స్ట్ సినిమా కోసం నాలుగు బద్దేళ్లు గ్యాప్ తీసుకున్నాడు. ఇది తన వల్ల వచ్చిందా లేక కాంట్రీనేషన్ సెల్ అవక తీసుకున్నాడా అన్నది వచ్చిన పెడితే లేదన్న గా పవన్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ తో సినిమా ముహూర్తం పెట్టుకున్నాడు హాలీవుడ్ శంకర్. ఈ కాంబో సినిమా ఏదాని క్రితమే ఎవోసో మెంట్ వచ్చినా ఇప్పటికే సెట్స్ మీదకు వెళ్లకపోవడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే హాలీవుడ్ శంకర్ కేవలం పవన్ తో సినిమా తీయడానికి ఇన్నెక్ల బైం వేస్ట్ చేసుకున్నాడా అన్న టాక్ బలంగా వినిపిస్తోంది. అతనికి హీరో అంటే పవన్ ఒక్కడేనా.. వేరే హీరోలతో సినిమా చేయడా అంటే ఎందుకు చేయడం అని మొదటి రెండు సినిమాలు మాస్ మహారాజ్ రెవెన్యూతో చేశారు.. ఆ తర్వాత సాయి ధరం తేజ్ అల్లు అర్జున్ ఎన్.టి.ఆర్ లతో చేశారు కదా అంటున్నారు. మరి పవన్ సినిమా లోట్ అవుతుంది అనుకున్నప్పుడు మరో హీరో సినిమా చేస్తే బాగుండేది కదా అని కొందరి ఆభిప్రాయం. టాలీవుడ్ ఉన్న డైరెక్టర్ ఇలా నాలుగు బద్దేళ్లు ఒక సినిమా చేస్తే అతని ఖాతాలో హిట్ సినిమా ఉండొచ్చేమో కానీ కెరీర్ పరంగా అతనికి ఏమాత్రం జోష్ ఉండదు. కేవలం పవన్ లేదా ఇతర స్టార్స్ తోనే సినిమాలు అన్న పంథా కాకుండా యువ హీరోలతో కూడా సినిమాలు చేస్తే బెటర్ అన్న వాదన వినిపిస్తోంది. ప్రస్తుతం హాలీవుడ్ శంకర్ పవన్ తో ఉస్మాద్ భగత్ సింగ్ సినిమా చేస్తున్నాడు. ఈ సినిమా ఈ వాదన పూర్వపుంధా లేదా నెక్స్ట్ ఇయర్ డాకా వెళ్లడా అన్నది కూడా క్లారిటీ లేదు.

నందివ్ ముద్దు, నందకుమార్ అభినేని తెరకెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రం ఈ ఏడాది చివరలో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. పరుణ్ తేజ్ ఇప్పటికే గాంధీవధారి అర్జున్ సినిమాలో కూడా నటిస్తున్నాడు. ప్రవీణ్ నెల్లూరు దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రం పూడింగ్ దశలో ఉంది. ఇప్పటికే విడుదలైన గాంధీవధారి అర్జున్ మాషన్ పోస్టర్ గ్రిండ్స్ వీడియో నెట్వర్క్లో హాట్ చాట్ చేస్తోంది. ఈ చిత్రాన్ని శ్రీ వెంకటేశ్వర్ల సిని చిత్ర బ్యానర్పై టీవీఎస్ఎస్ ప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. యాక్షన్ జోనర్లో వస్తోన్న ఈ చిత్రానికి మిక్కిలే మేయర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.